
Reifenverschleiß
Beitrag von „touaresch“ vom 16. September 2011 um 13:44

Hallo Touareg-Freunde, es gibt nun mal einige "Faustregeln":

Komfort,Fahrdynamik,usw.usw.verursachen Kosten! > wie fast alles - schöne-im-Leben !!

mehr Luftdruck = weniger Rollwiderstand = weniger Verschleiß aber auch weniger
Aufstandsfläche!!!:(

weniger Luftdruck= m e h r Rollwidersand = m e h r Verschleiß a b e r a u c h m e h r
Aufstandsfläche 

Rollwiderstand beeinflußt den Reifenverschleiß und den Spritverbrauch !!!!!!!!

Aufstandsflächen beeinflussen die Traktion(speziell bei Winterreifen) und vor allem die F a h r s
i c h e r h e i t !!!!!::biggrin:Image not found or type unknown

Menschen testen "mit / aus dem Bauch"
Konzerne mit techn.elektron. Geräten.Wahrscheinlich sind daher daraus resultierende
Empfehlungen sinnvoll und dienen der Sicherheit!!!
Mit freundlichem Gruß
touaresch

1https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/2631-reifenverschlei%C3%9F/?postID=218670#post218670
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